11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.06.2009 23:48:08

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 04.06.2009 13:03:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94113/answer/94114




YBaxaeMnbiit Antekcanap! OO1uInii aHaau3 KPOBU He TOKA3bIBAeT HUKAKUX Cleln(PpruyecKux HHPEKIUH.
Ho ygacto HasunavaioT OAK+MOP. 310 3kcnpecc-peakius Ha cudunuc. [ onpeneneHns
BeHepUUYeCcKUX 3a00IeBaHUM HAlO CHAAaBaTh CIeLUaNbHbIe aHATU3EL. Yaayu!



